

Уважаемые партнеры и коллеги! Дорогие друзья!

Приветствую всех участников юбилейной XV Международной конференции «ИНФО-СТРАТЕГИЯ 2024: Общество. Государство. Образование», которая является знаковым событием в нашем регионе.

Благодаря этой конференции Самара стала центром притяжения людей неравнодушных, заинтересованных в развитии системы образования и понимающих, что большое значение для этого развития имеют цифровые решения и, прежде всего, методики и программные средства для повышения эффективности мониторинга и управления качеством образования. От этого понимания зависит и уровень принятия управленческих решений в каждой образовательной организации, и цифровая зрелость системы образования региона в целом.

Для всех участников очень важно, что конференция стала уникальной площадкой для обмена научными мнениями и практическим опытом. А для профессорско-преподавательского состава и студентов Самарского государственного социально-педагогического университета, который все эти годы является бесменным партнером конференции, это еще и возможность, с одной стороны, представить педагогическому сообществу свои идеи, оценить их востребованность и целесообразность развития, с другой – проанализировать запросы системы образования для определения приоритетных направлений научных исследований.

Отношения СГСПУ с АО «ИРТех» закреплены договором от 15 декабря 2009 года, который пролонгирован и подписан руководителями организаций – ректором СГСПУ С.Ю. Бакулиной и генеральным АО «ИРТех» О.А. Исайкиным в рамках работы XIV Международной конференции «ИНФО-СТРАТЕГИЯ 2024: Общество. Государство. Образование» 28 июня 2023 года.

Для педагогического университета АО «ИРТех» – стратегически важный партнер, поскольку время диктует определенные требования к уровню подготовки выпускников педагогического вуза в области информационного менеджмента, направленного на оптимизацию информационных потоков педагогической информации, ее целенаправленное использование для повышения качества образовательного процесса и повышения результативности принимаемых управленческих решений.

При заключении договора университет и компания стратегически верно оценили, что совместная деятельность в плане повышения цифровой компетентности выпускников будет направлена на овладение инструментальными средствами информационно-коммуникационных технологий для сопровождения образовательного процесса, мониторинга результатов педагогической деятельности и сетевого взаимодействия субъектов образовательного процесса.

Мы благодарны, что АО «ИРТех» осуществляет координационную деятельность по созданию материально-технических и организационных условий для изучения студентами СГСПУ назначения, интерфейса и способов повышения эффективности управления образовательным процессом на основе АСУ РСО через информационно-методическое сопровождение образовательного процесса

по изучению возможностей и приемов работы с АСУ РСО. Регулярно осуществляется консультирование преподавательского состава СГСПУ по вопросам создания регламентной, аппаратной и ресурсной компоненты информационной среды на основе АСУ РСО.

В свою очередь, наш университет создает организационные условия для обучения будущих педагогов эффективному управлению образовательным процессом на основе АСУ РСО через изучение приемов создания структурированных массивов педагогической информации, мониторинга образовательного процесса и организации сетевого взаимодействия субъектов образовательного процесса в рамках учебных дисциплин «Технологии цифрового образования» и «Информационные технологии в управлении образовательной организацией», практикумов по получению опыта использования информационных систем в образовательных организациях и др.

В результате развития партнерских отношений выпускники университета получают возможность освоить методы и средства анализа педагогического мониторинга, позволяющие оценить результаты освоения школьниками образовательных программ, степень сформированности у них качеств, необходимых для дальнейшего обучения и развития на следующих уровнях обучения. Студенты получают первичный опыт деятельности по решению профессиональных задач (таких, как мониторинг учебных результатов, электронный документооборот, информационное взаимодействие с административными подразделениями, коллегами, учениками и родителями) с использованием компонентов информационно-образовательной среды.

Такое погружение студента в поле профессиональных проблем и опыт применения элементов информационной образовательной среды для их решения, на наш взгляд, является одним из основных условий повышения качества подготовки выпускника педагогического вуза, степени его адаптируемости в условиях той образовательной организации, в которой ему предстоит трудиться. А это, прежде всего, образовательные организации Самарской области.

Таким образом, наше партнерство направлено на решение региональных проблем в области образования, связанных, прежде всего, с качеством подготовки педагогов.

Мы от всей души желаем нашему партнеру процветания, интересных и перспективных идей, уверенности в своих силах, новых целей и, конечно же, профессиональных побед. Пусть наше сотрудничество будет долгим и плодотворным. Успехов вам во всех начинаниях и личного счастья!

Ректор СГСПУ



С.Ю. Бакулина